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C3. Pewnte cHcTeMy ypasHenuit:

_ &
T+ 2ylogs3 = l_voga 5
5% —4.5"7 .3} = gm,
C4.TIpn Kakux 3HaueHusix napametpa k npamasiy = —4k — 3 u rpacuk

YHKLHH Y = cos® 2 — 2k sin & UMeIoT X051 Gbl 0, o611yi0 TOYKY?
AHY IKY !
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Bapuaut Ne7

Al. YnpocTuTe BhipaxeHue:

1) a2 2) o 3a fat
A2. Haiiziute anaueHHe BbIpaXenns: 4082 6-05,
1) 72 2) 18 3) 355 4) 5,5
A3. Ynpoctare Bupaenne: ¥/81 + /50 — ¥/16 — V8.
1) 5+3v2 2) V2 -1 3)1+3v2 4) 14+7v2
Ad. Y;(m-re NPOMEXYTOK, KOTOPOMY NPHHAIVIEXKHT KOPeHb YPaBHEHUs
812-% = =
1 7
_3;2
1 (-3 2) (-30) 3) [0:3) 4) (0:29)

AS. Pewnre ypashenue: logy (2 — z) = 3.
1) -5 2)1 3) —29 4) -25

AB. Pewnte HepasencTso: logy, (z +3) > 1.
1) (-00;=28)  2) (-3;-28)  3) (-2+00)  4) (-o05-2)

RO

1) (~00;3) 2) [-2;+00) 3) [3;+00) 4) (-o0;-2))
A8. Kaxoe H3 UHCeJl BXOIHT B MHOXKECTBO 3HaYeHHH YHKLHH

v=(3) " -#

A7. Haiizyite 061aCTh ONpe/ie/ieHHs QyRKUMH Y =

Tin

1) -4 2) -5 3) =2 4) -3
A9. Kakas #3 hyHKLUHI ABIACTCH yObIBAIOLIEH?

1-z
Hy=(3) 29y=5"—1

By=logy (1-2) 4)y=-loggz

A10. Pewpe ypasene: cos (1 + ) =

S

1) (4)“—"s +nk,k€Z 2)(-1)’% +ak,k€Z

a)i%“+21rk,kez T +omk ke Z
Al1. YnpocTurte Bhipaxeiise: 3 cos? 2z + tgzctgz + 3sin® 2z.
1)3 2) 4 3) 3sin’ 4z + 1 4) 3cos? 2z +1

Yacrs 2

B1. Pemnre ypashenne: 787 (#~4) = (z —4)?.

B2. HaiiuTe 3HaueHHe BbIPAXeHHs sina, ecqn tg % =-3,

3
T<a< 9"

B3. Bommenure /34 + 24V2 - V/3V2 - 4- V324,

B4. Haiiaute KopeHb ypaBHEHHs! WM NPOH3BEACHHE KOpHeil ypaBHEHHS,

ecan ux Heckonbko: V222 — Tz +5+z =1
3

B5. HaiimTe HanGosbluee Liesioe 3Hatenue QyHKUH Y = T

B6. CKOJIbKO KOpHE# HMeeT ypaBHeHHe
(224" — 16%) - logs (= — 3) = 07

B7. Tepuopuyeckan GyHKIHA y = f(x) ¢ nepHonom, pasHbIM 5, onpe-
Jeniena una Beex JeicTaHTenbHbIX uncen. Ha mpomexyTke (—3; 2] snauenus
ynkun y = f(2) COBNALAIOT CO SHAUCHHAMH ynkun y = 27 — z. Boiuuc-
nure suauenme f(16).

BS. YKaXHTe KOJHUECTBO LE/IbIX UHCEJ! H3 IPOMEXYTKA 0;5),

npHHAZNENRALILX 06ACTH OTIPEAENeHH dynwm y = (|3+2(—2)*

Yacts 3

C1. Peumrte ypaBHenHe: tg?z - sin2z — 1 = 2sin2z — cos 2.

2. HaiizuTe Bce 3HaueHus apryMeHTa T, pH KOTOphIX rpaduK hYHKUHH
log1 =
y=9-2 3 pacrnosoxeH Bullle rpadpuka QyHKUHH




